

我省高速新增 31 处测速雷达点

星报讯(马瑞 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省公安厅交警总队获悉,为加强安徽省高速公路交通安全管理,预防和降低道路交通事故发生,今年8月,我省高速公路新增公安交通管理雷达测速设备31处(附表),将于9月1日正式启用。

序号	大队名称	道路名称	雷达点位	方向
1	六安高速二大队	G42沪蓉高速	626K+500M	上行线
2		G42沪蓉高速	630K+200M	下行线
3	合肥高速一大队	G4001合肥绕城高速	47k+600	下行线
4		G4001合肥绕城高速	47k+600	上行线
5	宿州高速一大队	G30连霍高速	258k+750	上行线
6	宣城高速一大队	G50沪渝高速	275KM+700M	上行线
7	宣城高速一大队	G50沪渝高速	262KM	下行线
8	宣城高速一大队	G50沪渝高速	268KM+300M	上行线
9	宣城高速一大队	G50沪渝高速	268KM+100	下行线
10	宣城高速一大队	G50沪渝高速	269KM+900M	上行线
11	宣城高速一大队	G50沪渝高速	283KM+500M	上行线
12	宣城高速一大队	G50沪渝高速	286KM+480M	上行线
13	宣城高速一大队	G50沪渝高速	286KM+850M	下行线
14	宣城高速一大队	G50沪渝高速	295KM	上行线
15	宣城高速二大队	G50沪渝高速	235km+600m	上行线
16	宣城高速二大队	G50沪渝高速	230km+200m	下行线
17	宣城高速二大队	G50沪渝高速	222km+300m	上行线
18	宣城高速二大队	G50沪渝高速	218km+100m	下行线
19	宣城高速二大队	G50沪渝高速	217km	上行线
20	宣城高速二大队	G50沪渝高速	214km+900m	上行线
21	六安高速一大队	G40沪陕高速	746KM+900M	上行线
22	六安高速一大队	G40沪陕高速	746KM+900M	下行线
23	六安高速二大队	G42沪蓉高速	633KM+600M	上行线
24	六安高速二大队	G42沪蓉高速	659KM+600M	下行线
25	六安高速三大队	G35济广高速	746K+300M	上行线
26	六安高速三大队	G35济广高速	706KM+100M	上行线
27	六安高速三大队	G35济广高速	679KM+200M	下行线
28	六安高速四大队	G35济广高速	642KM+200M	上行线
29	六安高速四大队	G35济广高速	642KM+200M	下行线
30	六安高速五大队	G35济广高速	606KM+100M	上行线
31	六安高速五大队	G35济广高速	577KM+700M	下行线

社会

含山县中医院原院长 受贿23.9万获刑5年

昨日,市场星报、安徽财经网记者从含山县检察院获悉,含山县中医院原院长金文超受贿一案,由含山县人民检察院依法查办并提起公诉,法院一审以受贿罪判处金文超有期徒刑五年,并处没收个人财产人民币20000元,追缴违法所得人民币239000元,上缴国库。

经审理查明,被告人金文超利用职务便利,共计受贿人民币239000元,其行为已构成受贿罪。 黄宁 李倩

三人离开,于是发生争执。出于职业敏感,民警将几名当事人带到派出所进行调查询问。最终,易某、赵某交待拐卖妇女的犯罪事实。其实,智障女齐某是被一徐姓男子从贵州带到宿州。民警立即对徐某进行网上追逃。8月14日,民警赶赴贵州,将徐某及其另一同案嫌疑人张某抓获归案。目前,民警已将齐某安置在福利院。易某、赵某、徐某、张某都已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。 王璐 记者 徐善文

疑不堪重病 67岁老人10楼坠下身亡

昨天早晨7时许,在合肥市临泉路与肥西路交口的四泉花园小区内,一老人从10楼坠下,当场身亡。据该小区保安介绍,老人姓张,今年67岁,肥东人。住在10楼,患有精神上的疾病,前段时间被他儿子从老家接来看病,坠楼怀疑和患病有关。当天上午10点多,辖区派出所调查,初步排除案件可能。 鲍翔 记者 张威

调解纠纷牵出 拐卖妇女案,四人落网

近日,宿州市永安派出所接到辖区居民高某电话称,家中有人争吵,请求民警调解。原来,邻村的赵某和女友易某带一女子来到高某家,为其儿子介绍对象。易某开出“介绍费”上万,高某让

民生

7月份合肥空气质量 排名全国22名

8月18日,环保部公布7月份全国74个重点城市空气质量排名。市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥位居第22名,省会城市第6名,两项均创下了今年最好排名。 吴人迪 星级记者 俞宝强

线区域等。民用户包括:江汽五村、公交锦绣园、红莲园、怡莲新城等。

团体户包括:安徽宏源铁塔公司锅炉、宏源铁塔公司镀锌车间、湖滨原味居酒店、双峰彩晶科技、江汽桃花职工公寓食堂锅炉、联亚制衣、合肥师范学院第一第二食堂等。 记者 李尚辉

本周五 耕耘路部分区域将停气

记者从合肥燃气集团获悉,8月21日下午13:30至17:00,需对以下区域停气:民用户包括:琥珀名城沁园小区等。另:8月21日晚21:30至次日晨6:00,需对以下区域停气。停气区域:耕耘路至紫蓬路之间的天门路段沿线区域、金凤路至锦绣大道之间的蓬莱路段沿

乡村“便民诉讼服务站” 方便老百姓

8月18日上午,泾县法院分别在该县云岭镇、云岭镇汀潭村村委会挂牌设立“便民诉讼服务站(点)”。便民诉讼服务站由司法所、综治办各一名工作人员组成,法院安排一名审判人员定期或不定期到站(点)内,开展义务法律咨询、法制宣传、司法确认、指导调解、巡回审判等工作。 曹霞 陈志强 记者 曹开发

引入国资扩股至一亿元 融和贷迎来高速发展期

8月14日,合肥安易贷投资管理有限公司,在合肥市天鹅湖大酒店召开新闻发布会,公布顺利引入国资与风投,增资扩股至一亿元。这也意味着,其属下的中国首家公益投融资互联网金融平台融和贷将迎来高速发展期。

此前,合肥安易贷投资管理有限公司与国有企业合肥永信科翔智能技术有限公司及安徽天池基金管理有限公司,就三方战略投资及扩股(并购)合肥安易贷投资管理有限公司的部分股权事宜达成一致。此次增资扩股及股权转让后,法人依旧由安易贷原法人代表李长河担任,安易贷仅在股权结构上发生变化,股东权利责任和业务、平台运营方式基本保持不变。

值得关注的是,参与此次增资扩股的合肥永信科翔具有国资背景。通过此次增资扩股,安易贷旗下融和贷已成为行业内第一批拥有国资和风投背景的p2p平台之一。

此次入股是安易贷旗下融和贷由民营体系p2p转变为国资体系p2p的一大改革创举,国有企业和风投公司共同参与监管资金流,改进业务管理运营制度、强化风控管理体系、打造专业精英团队,将在很大程度上提高融和贷在p2p行业内的公信力和保障系数。

第一套纯黄金100枚 “毛泽东金币大全套”发行

2015年,新中国迎来了抗战胜利70周年及中华人民共和国成立66周年的伟大时刻,权威部门历时5年精心筹备,举国震惊的“金币”发行终于问世了!100枚“毛主席金币大全套”上海造币工艺精工铸造,首创我国造币史上巅峰巨作,首次打破传统造币工艺的旷世之举。一次性100枚成套重磅首发纯黄金微雕“毛主席金币大全套”,全套整体耗用近5克999纯黄金逐一精制打造,一枚毛主席诞辰百年纪念币就暴涨48万元,100枚纯黄金“毛主席金币大全套”就是100座未来金矿! 据悉,第一套纯黄金100枚“毛泽东金币大全套”由上海铸币工艺精工铸造,每套配有监制证书和收藏证书,315防伪查询,限量发行3000套。唯一领取地址:合肥市包河区芜湖路74号安徽省图书馆西楼一楼大厅收藏专柜,每个身份证仅限领取三套。

P2P新规频出促行业洗牌 皖企“全裸金融”谋新契机

短短不到一个月的时间,监管机构相继发布了涉及P2P行业的四大监管政策。面对监管政策的逐渐落地,P2P平台除了面临洗牌、行业垂直细分之外,平台信息的透明度也必将成为平台安全性的核心标准。如何赢取未来投资者的信任,提高平台的安全性,各平台运营者都在积极探索,并形成自己的独特运营理念。作为安徽本土土长的P2P新平台,果子金融从成立之初就明确了透明化运营的思路,从google眼镜尽调要素实录,到项目细节“全裸”呈现,再到理财论坛互动社区,果子金融一直在“透明化”运营道路上摸索出了自己的“法宝”。8月16日,果子金融又在“透明化”上推出了新举措,倾力打造了首个投资人开放日活,邀请来自省内外的近30位投资人走进果子总部,参观公司、查阅公司项目资料,并就平台的经营情况、风控措施以及未来发展进行了深入交流。



果子金融CEO梁昌海说:“开放日是果子金融在探索透明化运营之路上的又一重大进步,但仅凭这一点还远远不够,下一步果子将践行天天都是开放日,果子理财人随时来访,都将有专人接待,对任何项目提出需求,我们都将无条件配合查看。将果儿的‘全裸’从之前的线上开始逐步延伸至线下。竭力打造最具透明安全理财平台,这是果子在新形势下谋求发展新契机的必然选择。”